Вариант 5  
Задание 1 Напишите программу, печатающую в файл таблицу, строки которой соответствуют десятичным числам от 1 до 25, а в столбцах эти числа выводятся в десятичной, двоичной, шестнадцатеричной и n-ичной системе (n =  (номер варианта %15) + 10, такая система разрабатывается самостоятельно в подпрограмме). Столбцы выровнять по правому краю. 

 Задание 2

Напишите программу для расчета по двум формулам (результаты вычисления по обеим формулам должны совпадать). Вычисление значений  и [image: image1] выполняется в отдельных  функциях. В главной функции main() задаются с клавиатуры переменные, необходимые для расчета (одинаковые в обоих случаях) и осуществляется вывод результата на экран.
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Задание 3

Вычислить и вывести на экран значения исходной функции (функция записана слева от знака «=»), значения функции, рассчитанное с помощью ряда Тейлора, на интервале от хнач до хкон из обдасти определения функции с шагом dx и точностью eps. На экране так же должно отображаться количество просуммированных членов ряда.

Вычислить и вывести на экран значения исходной функции (функция записана слева от знака «=»), значения функции, рассчитанное с помощью ряда Тейлора, на интервале от хнач до хкон из обдасти определения функции с шагом dx и точностью eps. На экране так же должно отображаться количество просуммированных членов ряда.[image: image3.jpg]x+1 i 1
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 Задание 4

Реализовать функции, считающие n-ый элемент рекуррентного соотношения в рекуррентной и циклической формах.
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Задание 5
[image: image5.jpg]E  FABLEATVPAELEGOC WNCHU. SNSNCEETE. DRIRCICE N OHO TRENPOMOM, 1.5
STHCTON, eCATHNHAR 3AMHCE KOTOPOO THTAETCH OTHHAKOBO C7€EA HATDAEO H CIIPAEA HATEEO.

2. Jlamo maTypamsRoe <HCTO. BEIACHHTS, FETACTCA TH OHO MPOCTEDM (T
HATYpATERED THCTOM GOTSMIE 1, He MMEMONM ADYTHX JeTHTETeH Kpone | H CAMOTO ceGR).
Orepatop mKTa Be HCMOTB308ATS

3. Jlamo matypamsEoe 9HCTO. VCT2HOBHTS, ZBTACTCH TH MOCTETOBATETEHOCTS €10
mabp MpE TPOCMOTPe X CIPAEa HATEEO YOPAIOMEHEOH MO BospacTarmo. Hampmiep, A
“mena 5321 OTEET MOTOHTETHHEN, 117 THCTA 7820 — OTPHIATETSHEL.

4. Jlaso maTypaTsHOe THCTO. VCTAHOBHTS, ABTAETCE TH MOCTEIOBATETSHOCTS X0
madp mpE MPOCMOTPE HX CHPABa HATERO YHOPATOYEHHOH youEarmo. Hanpmiep, 117 THCTA
1269 oTser mooRmTeNLEEL, 1717 THCTA 7820 — OTPHIATETEHEL

5. Jamo maTypamsEoe 9HCTO. VCT2HOBHTS, FBTAETCH TH MOCTEOBATETEHOCTS €10
mabp mpE TPOCMOTPE EX CIpaBa HaTeso YIOPAIOTeHEO Mo HeyGHEAHMmO. Hampmiep, an
“mCna 5321 OTEET MOTORHTETHEN, 117 THCTA 7820 — OTPHIATETSHEL.

6. Jlama MOCTeTOBATETEHOCTS BEMECTECREEIX THCET 4, d, . dy5, YIODEIOTERHAR 110
'BO3PACTARIO, H THCTO 1, He PABHOE HH OTHOMY H3 THCET HOCTETOBATETSHOCTH H TaKOE, 10,
4,575, HaliTi STeMEHT MOCTENOBATETSHOCTH (Er0 NOPATKOBLH HOMED H SHATEHH),
Gmmxatimti £ 1.

7. Jlama MOCTeT0BATETEHOCTS BEMECTECHEEIX THCET &, dy, ., &5, OUPETETHTE, ecTs
T B TOCTEIORATETSHOCTH OTpHHATET:EHE THCTZ. B CTydae MOTOXHTETSHOTO OTEETa
OmpETETHTS X HOMEpa H BeTHTHESL

8. Jlama MOCTETOBATETEHOCTS HETHX HCET, OKARYHEAKWAZCK THCTOM 100
OmpeeTHTS, €CTE TH B MOCTETOBATETEHOCTH THCTO 77, BHIBECTH £XQ/IX HOMEDR.

9. JlaHa TOCTETOBATETHHOCTS BENIECTEHEEIX SHCET d, .. dis, OMpEeTHTS,
€CTH H B TOCTETOBATETSHOCTH MOTOXHTETSHEE THCTZ. B CTy¥ae MOTORMTETLHOTO OTEETA
OTpETETHTS X HOMEpA H BeTHTHEEL

10, JTasa mOCTE0BATETBHOCTS BEMIECTRHEEIX THCET g, &y, . &5, OUDETEMHTS, €CTh

T B TIOCTE HOBATE THHOCTH SHCTa, MEHBIIE HIETOTO SHCTA 1, BEETEROTO He3aBHCMMO. B crytae
TIOTTOXHTETEHOTO OTEETA ONPEIETHTS HX HOMEDA H BETHTHEEL


































